



Šri Lanka Exclusive

7. mart 2025. - 16. mart 2025.
10 dana - 7 noći

“ Otkrijte čari Šri Lanke u ekskluzivnim hotelima sa 4 i 5 zvezdica, gde luksuz susreće tropski raj. Šri Lanka, poznata kao „Biser Indijskog okeana“, nudi savršeni spoj kulturnog nasleđa, netaknute prirode i avanture. Predstavljamo vam Tangerine Beach Hotel, Jetwing Beach Hotel, i Sheraton Kosgoda Turtle Beach Resort!

Tangerine Beach Hotel – Uživajte u miru na plaži Kalutara, uz spektakularan pogled na Indijski okean. Savršen spoj luksuza i aktivnosti – bazeni, spa tretmani, sportski sadržaji, i izleti do šrilankanskih kulturnih znamenitosti.

Jetwing Beach Hotel – Ekskluzivni hotel na plaži u Negombu sa vrhunskom uslugom. Uživajte u gurmanskim restoranima, spa centru, krstarenjima lagunom, i autentičnom šrilankanskom gostoprimstvu.

Sheraton Kosgoda Turtle Beach Resort – Luksuzne vile na plaži Kosgoda, poznatoj po morskim kornjačama. Opustite se uz spa tretmane, privatne bazene, i učestvujte u očuvanju prirode.

Rezervišite i doživite Šri Lanku – raj za ljubitelje prirode, avanture i luksuza!





Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,
11000 Beograd

PIB: 104677446
MB: 20211857
Broj licence: A OTP 159/2021
Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213
E-mail: kontakt@jungletribe.rs
Sajt: www.jungletribe.rs

Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu „Nikola Tesla“ dva sata pre leta. Let iz Beograda u 13:15h (FZ 1746) sa presedanjem u Dubai-ju. Dolazak u Dubai u 21:35 h po lokalnom vremenu. Let za Kolombo u 01:55 h (FZ 579).

Prevoz

Avio kartu sa svim taksama na relaciji Beograd - Kolombo, u ekonomskoj klasi, sa 20kg čekiranog prtljaga i 7kg ručnog prtljaga

Mesto

Beograd, Dubai

Dan 2: Dolazak na Šri Lanku

Dolazak na aerodrom u Kolombu u 07:55h. Dobrodošli na ostrvo ukusa, bivši Cejlon, današnju Šri Lanku, zemlju čaja, dragog kamenja, nasmejanih ljudi, svile...Upoznajemo sa ovim nestvarnim ostrvom, starim Cejlonom. Ludilo na ulici, rikše jure kao u igrici, pijace na sve strane, veliki oblakoderi i nepregledni parkovi. TTransfer do Tangerine Beach Hotela.

Prevoz

Transfer od aerodroma do smeštaja.

Smeštaj

Tangerine Beach Hotel (1 noć)

Mesto

Hikaduva (Hikkaduwa)

Hrana

All Inclusive × 1

Dan 3-8: Uživanje u Tangerine Beach Hotelu

Dani rezervisani za potpuno uživanje na ovom egzotičnom ostrvu! Vreme možemo iskoristiti za šetnju po belo peščanoj plaži, čitanje knjiga, ispijanje koktela i uživanje u tropskom raj! Potpuno se opuštamo i punimo baterije. Odmaralište koje ima bukvalno sve, pa kada poželimo možemo otići na masažu u prelepi spa centar, ili odmoriti kraj bazena! Ovi dani su posvećeni nama i uživanju!

Smeštaj

Tangerine Beach Hotel (6 noći)

Hrana

All Inclusive × 6

Dan 9: Povratak i kraj putovanja

Let iz Kolomba za Dubai u 01:35h (FZ 570). Dolazak u Dubai u 05:10h. Let za Beograd u 09:05h (FZ 1745). Dolazak u Beograd u 12:15h. Kraj putovanja.

Prevoz

Avio kartu sa svim taksama na relaciji Kolombo - Beograd, u ekonomskoj klasi, sa 20kg čekiranog prtljaga i 7kg ručnog prtljaga

Mesto

Dubai, Beograd

Cene i uslovi

Šta je uključeno

Regularna cena

1.549,00 EUR

Promo cena

Akcija traje do 1.11.2024. ili do popune mesta

1.349,00 EUR

Nije uključeno

- Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
- Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
- Viza za Šri Lanku (50 USD u dinarskoj protivvrednosti i vadi se elektronski)

Sve uplate vrše se isključivo u dinarskoj protivvrednosti, prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate i to: prilikom prijavljivanja uplaćuje se 700 EUR, a ostatak sume uplaćuje se najkasnije šest nedelja pred polazak. Mogućnost plaćanja preko računa i karticama Visa, Master, Maestro i Dina.

Fakultativni izleti



Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,
11000 Beograd

PIB: 104677446
MB: 20211857
Broj licence: A OTP 159/2021
Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213
E-mail: kontakt@jungletribe.rs
Sajt: www.jungletribe.rs

Smeštaj

Tangerine Beach Hotel ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

U srcu sunčane Šri Lanke, Tangerine Beach Hotel pruža savršeno utočište za one koji traže opuštanje i avanturu na predivnim plažama. Sa zadivljujućim pogledom na Indijski okean, ovaj hotel nudi spoj luksuza i prirode. Bilo da se opuštate uz bazen, uživajte u tradicionalnim ajurvedskim tretmanima ili istražujete kulturno bogatstvo otoka, Tangerine Beach Hotel obećava nezaboravno iskustvo. Sa savremenim smeštajem, vrhunskom uslugom i autentičnim lokalnim ukusima, ovo je destinacija gde vaša bajka postaje stvarnost. Dođite, otkrijte šarm Šri Lanke u Tangerine Beach Hotelu!

Sajt

<https://www.tangerinehotels.com/tangerinebeachhotel/gallery/>

Adresa

De Abrew Rd
Waskaduwa KT1 2CA
Sri Lanka

Prevoz

Mesta

Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Dubai

Dubai je jedan od sedam emirata u federaciji Ujedinjeni Arapski Emira. Ima 2.106.177 stanovnika i poznata je turistička destinacija. Dubai leži na severu Emirata Dubai uzduž istoimenog kanala Persijskog zaliva, širokog od 100 do 1300 metara i dugog 14 km, koji ga deli na dva dela.

Hikaduva (Hikkaduwa)

Hikaduva je najpoznatije i jedno od najlepših letovališta Šri Lanke. Nalazi se na jugu ostrva, na obali Indijskog okeana i poznat je po dugim peščanim plažama, a Hikaduvu nazivaju i „surferskim rajem“.

Korisne informacije

Šri Lanka

OPŠTE INFORMACIJE

Šri Lanka je ostrvska država u južnoj Aziji. Zauzima ostrvo Šri Lanku (u prošlosti poznato pod imenom Cejlon) te nekoliko manjih ostrva u **Indijskom okeanu**, jugoistočno od Indijskog poluostrva. Šri Lanka je tropsko ostrvo bogato prirodnim lepotama, sa dugim peščanim plažama, spektakularnim plantažama čaja, visokim planinskim vrhovima, džunglama koje vrve od života. Mnogi je svrstavaju u **egzotične zemlje**, što ona sigurno jeste. Ima izuzetno bogatu istoriju i tradiciju, tako da danas imamo ostatke antičkih tajnovitih gradova sa brojnim hramovima. Većinu zemlje zauzimaju nizije i brežuljkasta područja. Širom sveta poznata je po proizvodnji i izvozu **čaja**, a takođe vodeći je izvoznik **cimeta**. Odvažite se na avanturu po bivšem Cejlonu, uživajte u osmehu srdačnog stanovništva, okrepite se najboljim zelenim čajem u celom svetu i uživajte u prirodi koja oduzima dah.

Površina zemlje: 65.610 km²

Broj stanovnika: 19.607.519

Glavni grad: Kolombo, 5,6 miliona stanovnika

Zvanični jezik: sinhala, tamilski

Državno uređenje: Demokratska Socijalistička Republika Šri Lanka

Vremenska zona: UTC + 5:30, što znači 3:30 sati unapred u odnosu na Srbiju.

USLOVI ULASKA NA ŠRI LANKU

Državljeni Republike Srbije mogu da putuju na Šri Lanku **bez uslova o vakcinaciji ili testovima!**

VIZA

Za državljane Republike Srbije **obvezna je viza** za odlazak na Šri Lanku. Cena vize je 35\$ i vadi se online pre samog odlaska na putovanje. Pasoš u trenutku putovanja mora vredeti još minimalno 6 meseci, a viza je odobrena u okviru od 24 sata od predaje zahteva. Stoga, vizu je dovoljno vaditi i dve nedelje pre polaska, a sve potrebne informacije za



Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,
11000 Beograd

PIB: 104677446
MB: 20211857
Broj licence: A OTP 159/2021
Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213
E-mail: kontakt@jungletribe.rs
Sajt: www.jungletribe.rs

vađenje vize dobićete od zaposlenih iz naše agencije.

KLIMA

Klima na Šri Lanci je **tropska** sa prosečnom temperaturom oko 30°C. Izuzetak su planine u južnom delu ostrva, gde se temperature spuštaju do 16°C. Ono što je karakteristično kada su klimatski uslovi u pitanju je **velika vlažnost** na koju ćete se verovatno malo teže navići, jer i za vreme monsuna su temperature visoke, sa obiljem sunca. Tropska vegetacija je veoma bujna, a pešćane obale obrasle su šumama mangrova. Jugozapadni **monsun** donosi kišu od maja do oktobra južnom, zapadnom i centralnom delu ostrva, a severoistočni monsun od decembra do aprila severnom i istočnom delu ostrva. Godišnja količina padavina u jugoistočnim krajevima je oko 5 000 mm, a u severnima 1 000 mm. S obzirom da naši turisti pretežno posećuju centralni i zapadni deo ostrva, može se reći da je za nas **glavna sezona od novembra do aprila**. Naravno, ovo nikako ne znači da Šri Lanka ne treba posetiti i van sezone i običi istočni i severni deo ostrva. Zapravo, na istoku su **prelepe plaže sa belim peskom** i mnogim novim hotelima, tako da ovaj deo u velikoj meri podseća na Maldive. Ako se pak odlučite da idete u planinske predele, recimo gradić Nuwara Eliya, pimićete da nema vlage u vazduhu i da se temperatura (tokom cele godine) vrti oko 22 °C.

NAJBOLJE VREME ZA POSETU ŠRI LANCI

1. Suva sezona

DECEMBAR/JANUAR/FEBRUAR/MART/APRIL

Od kraja novembra do aprila duvaju severoistočni monsun iz Bengalskog zaliva koji mogu doneti padavine severnoj i istočnoj obali ostrva. Južna i zapadna strana ostrva, gde se nalazi većina smeštajnih objekata i hotela, ostaje suva tokom ovog perioda. Temperatura vazduha tokom **sušne sezone** varira između 22°C i 32°C. Tokom ovih meseci većina zemlje ima prelepu toplu i suhu klimu. Sa **obiljem sunca**, čistim **plavim nebom** i bujnim **zelenim pejzažima**, ovaj period se smatra najboljim delom godine za posetu Šri Lanci. Ovo je savršeno vreme za istraživanje i razgledanje. Od fascinantnih drevnih ruševina do izuzetnih hramova i crkava, ima mnogo toga da se vidi! Od decembra do aprila je vrhunac sezone, sa gomilom turista koji preplavljaju obale Šri Lanke. Dakle, očekujte velike gužve, duge redove i znatno sporiju uslugu. Rezervišite svoja putovanja i hotele mnogo unapred kako biste izbegli bilo kakve smetnje u poslednjem trenutku. Spakujte raznovrsnu laganu pamučnu odeću, ubacite šešir/kapicu, naočare za sunce i SP+ 30 kremu za sunčanje. Ovo je najbolja sezona za odmor na plaži, pošto je okean miran, nema talasa i vreme je dobro. Plaže na zapadu, jugu i severu sjajne su za kupanje. Središnje planinske regije i region Kulturnog trougla primaju relativno malo kiše tokom ovih meseci.

2. Kišna sezona

MAJ/JUN/JUL/AVGUST/SEPTEMBAR/OKTOBAR/NOVEMBAR

Temperatura vazduha tokom vlažne sezone varira između 23°C i 31°C. Šri Lanka tokom monsunskog dela godine može biti nepredvidiva. Meseci od maja do oktobra su period kada duvaju jugozapadni monsun sa Indijskog okeana i donose kišu i talase južnoj i zapadnoj obali ostrva. Tokom dana sa umerenim padavinama, možete posetiti divne nacionalne parkove i ići laganim pešačkim stazama do kaskadnih vodopada. Zadivljujući pejzaži će biti vredni truda čak i ako malo pokisnete. Od mistične arhitekture isklesane u kamenu do slikovitih plaža, egzotičnih šuma i negovanih plantaža, pejzaži briljantno sijaju tokom sezone monsuna. Za one koji traže jedinstvena iskustva, ovo bi moglo biti najbolja sezona za posetu Šri Lanci. Vlažna sezona se označava kao **niska sezona**. Tokom ovog perioda ima manje turista nego u period glavne sezone. Hoteli i odmarališta će nastojati da privuku kupce neverovatnim ponudama i popustima, pa se potrudite da iskoristite to! Ovo je divno vreme za uživanje u miru i spokoju. Izrazite sezone monsuna na Šri Lanci (Jala i Maha) zahtevaju odgovarajuću odeću. **Obavezno spakujte kišobran, kabanicu i gumene čizme**. Ubacite neko sredstvo protiv komaraca, za sve te šetnje i posete šumi. **Najtopliji meseci u godini su april i maj** sa prosečnom temperaturom od 32°C, iako se nalaze u kišnom delu godine. Planinske regije Šri Lanke postaju prilično kišne u maju. Pored toga, velika vlažnost vazduha uspostavljena je ovde u maju, a magle su česte.

ZDRAVSTENA SITUACIJA

Najbolje je da sami nazovete Institut za tropske i infektivne bolesti, ali po našem dosadašnjem iskustvu nema potrebe za vakcinacijom. U svakom slučaju, odluka je na Vama. Uvek preporučujemo putnicima da za daleka putovanja ponesu probiotike, lekove za prehladu i temperaturu za svaki slučaj. Takođe, ponesite i neko sredstvo protiv komaraca (Autan).

OSIGURANJE

Obavezno je lokalno osiguranje koje pokriva COVID i košta 12\$.

RELIGIJA

Daleko **najdominantnija religija** na Šri Lanci je **budizam**. Budisti čine oko 70,2 % populacije. Hindusa ima 12,6 %, dok je muslimana 9,7 %. Šri Lanka je dom za oko 1,5 miliona Hrišćana. Oni, prema popisu iz 2012. godine, čine 7% populacije. Većinom su rimokatoličke veroispovesti.

HRANA I PIĆE

Šri Lanka je nadaleko poznata po dobroj **kuhinji**, naročito **začinima** i predstavlja mešavinu tajlandske, kineske i indijske kuhinje. Moguće je naći i zapadnjačku hranu - pizze, sendviče, paste, salate. **Bitno je napomenuti da se za piće koristi isključivo flaširana voda**. Svakako preporučujemo uživanje u tradicionalnoj kuhinji i probajte obavezno svežu ribu, curry, rotty, cotty i klasičnu azijsku kuhinju koja se bazira na riži, ribi, piletini, svežem voću i povrću. Dobro je znati da stavljaju šećer u gotovo sve i u ceđeno voće, i u voćne salate, a na većini mesta, čak i u omlete pa ako niste veliki ljubitelj slatkog recite im kad naručujete da ćete bez šećera. Kuhinja Šri Lanke je umnogome pod indijskim uticajima. U unutrašnjosti zemlje najbolje je probati specijalitete poput rotija (punjeno testo) i kotua (pomešana jaja sa povrćem i začinima). U obalnom delu svakako je preporuka probati razne vrste najsvežije ribe (tune, barakude, zubatac i sl.) i morskih plodova (račići, lignje itd.). Svi ovi specijaliteti su vrlo jeftini na **Šri Lanci**. Od slatkih jela vredi probati specijalitet od kokosa u palačinkama sa kurkumom. Šri Lanka ima i svoju rakiju od kokosa zvanu **arak**. Od alkohola, najviše se pije **pivo**, ledeno hladni **Lion**, koji posebno prija na visokim stepenima vlage koji vladaju na Šri Lanci.



Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,
11000 Beograd

PIB: 104677446
MB: 20211857
Broj licence: A OTP 159/2021
Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213
E-mail: kontakt@jungletribe.rs
Sajt: www.jungletribe.rs

BEZBEDNOST

Šri Lanka je zemlja čiji stanovnici su uglavnom **budisti** te su vrlo miroljubivi. Potrebno je paziti na vlastite stvari i imati na oku torbu i vredne stvari, kako biste se zaštitili od džeparoša. Situacija na Šri Lanci je stabilna i mirna, te **nema nikakvih opasnosti od bilo kakvih sukoba**. Uveče se preporučuje kretanje u grupicama od troje ili više ljudi kako ne bi bilo nikakvih problema.

ODEĆA

Što se tiče stvari, ponesite letnju garderobu i spakujte što manje stvari. Ponesite i nesto dužih rukava i nogavica zbog aviona i obilaska hramova. Takođe uvek savetujemo da u ručni prtljag za svaki slučaj stavite i neke stvari koje Vam mogu zatrebati u slučaju da se prtljag izgubi. Savetujemo da prtljag uvijete u zaštitnu foliju na aerodromu u Beogradu. Brzi su i ako im robu date danas, već sutra će biti spremna za novo nošenje. Takođe, tamo ćete moći i kupiti svašta, od dimija, kratkih majčica, pa sve do kupaćih kostima. Ukoliko se odlučite na poduhvat penjanja na **Adamov Vrh** onda je neophodno da imate udobne patike za penjanje. Za slučaj eventualnih pljuskova tokom vašeg boravka preporučuje se da nosite **kišobran** ili **kabanicu** sa sobom.

NOVAC

Rupija je zvanična valuta na Šri Lanci. Možete nositi **evre** ili **dolare**. Odnos je 1€ = 226 rupija, a 1\$ = 202 SLR. Postoji mogućnost korišćenja kartica, pre svega na bankomatima, ali ne treba se previše oslanjati na to. Provizije koje se uzimaju nisu velike, ali treba proveriti s matičnom bankom. Ukoliko se ipak odlučite koristiti kreditne kartice, svakako najavite odlazak u inostranstvo svojoj matičnoj banci, jer znaju blokirati kartice radi nepoznate aktivnosti iz inostranstva te je tada potrebno dan do dva da Vam odblokiraju karticu.

INTERNET, KOMUNIKACIJA I STRUJA

Naše mreže funkcionišu na Šri Lanki. Što se tiče cena roaminga, proverite na stranicama Vaših mobilnih operatera. **Možete kupiti i lokalne kartice koje nisu skupe**. Što se tiče interneta i wi fi, konekcija zna biti sporija, ali je sasvim dovoljna za osnovnu komunikaciju. **Potreban vam je adapter** za struju sa tri pljosnata ulaza. Hoteli uglavnom imaju adaptere, ali savetujemo da ga kupite pre odlaska na destinaciju u slučaju da želite da puniti vaš mobilni i van smeštaja.

SUVENIRI

Ponesite sa sobom mnoštvo začina, od kurkume i cimeta do vanile, te po povratku u Srbiju oživite mirise Šri Lanke u vlastitoj kuhinji. **Najčešći suveniri** sa Šri Lanke su **čajevi**, začini (pre svega **cimet**), **ajurvedski prirodni lekovi** (kreme, losioni, melemi i slično), **figurice majmuna**, **Bude**, **slonova**; regija Negomba poznata je **pokoži** (obuća, torbe, kaiševi), a u Hikaduvu možete naći **garderobu** jer postoje mnogobrojne krojačke radnje duž glavne ulice. U Kendiju možete šopingovati na pijaci ali i u robnoj kući Odel.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

- Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
- Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
- Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
- Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja ugovora.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
- Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
- Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
- Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne troškove i posledice.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
- U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
- Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
- Aranžman je rađen na bazi od minimum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
- Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
- Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.

- Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
- Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
- Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
- Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
- Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
- Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
- Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
- Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznačenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni način u roku od 24 sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
- Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkazivanja aranžmana.
- U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
- Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
- Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
- Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
- Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
- Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
- Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranžmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkáže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

Napomene u vezi sa smeštajem:

- Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
- U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnom časovima (14h ili 15h), a check-out je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
- Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
- Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
- Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
- U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
- Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
- Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

- Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
- Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
- Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
- Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
- Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
- Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

- Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
- Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.



Jungle Travel d.o.o.
Gospodar Jevremova 49,
11000 Beograd

PIB: 104677446
MB: 20211857
Broj licence: A OTP 159/2021
Tekući račun: 170-30032091000-43 Unicredit banka

Telefon: 011 2400213
E-mail: kontakt@jungletribe.rs
Sajt: www.jungletribe.rs

-
- Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje.
 - Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za putovanje.
 - Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
 - U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.